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 Політична міфологія – наукова дисципліна, 

як вивчає міф як феномен політичної 

свідомості і колективного безсвідомого. 

Метою курсу «Політичні міфи як складова 

гібридних протистоянь» є формування у 

слухачів погляду та політику, як на феномен 

«культурного виробництва», вивчення 

сучасного процесу міфотворчості як 

природного процесу розвитку суспільних 

відносин й одночасно як інструменту для 

політ-технологічного впливу на суспільну 

свідомість. Завданням курсу є: 1) формування 

здатності професійного і компетентного 

врахування ролі політичних традицій і міфів в 

політичних процесах з врахуванням 

історичного досвіду; здобуття навичок з 

управління суспільною свідомістю з 

використанням інструментів та прийомів 

міфологічної дії на масову свідомість; 2) 

розвиток аналітичних здібностей студента, 

здатності аналізувати політичні тексти і 

контексти комунікації, вміння аналізувати 

«закодовану» інформацію в символічному 

середовищі політичного простору; 3) 

оволодіння навичками деконструкції нео-

міфології з метою запобігання політичних 

маніпуляцій; 4) оволодіння навичками 

компаративного та структурно-

функціонального аналізу сучасних політичних 

міфів; 5) аналізу історичних трансформацій 

міфу та виявленню міфологічних наративів у 

сучасній культурі (у ЗМІ, політиці, ідеології, 



кінематографі, відеоіграх, літературі та 

мистецтві тощо). 

Перелік компетентностей, 

які формуються під час 

вивчення навчальної 

дисципліни (загальні та/або 

спеціальні) 

Здатність вчитися та оволодівати сучасними 

знаннями.  

Здатність реалізовувати свої права і обов’язки 

як члена суспільства, усвідомлювати цінності 

громадянського (демократичного) суспільства 

та необхідність його сталого розвитку, 

верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні.  

Здатність зберігати та примножувати 

моральні, культурні, наукові цінності і 

примножувати досягнення суспільства на 

основі розуміння історії та закономірностей 

розвитку предметної області, її місця у 

загальній системі знань про природу і 

суспільство та у розвитку суспільства, техніки 

і технологій.  

Здатність планувати та управляти часом. 

Здатність спілкуватися державною мовою як 

усно, так і письмово.  

Здатність бути критичним і самокритичним. 

Здатність застосовувати знання у практичних 

ситуаціях. 
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